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Доцільність та необхідність виконання НДР обумовлені потребою
підрозділів Національної гвардії України (далі – НГУ) у підготовці
кваліфікованого військового персоналу з використанням новітніх технологій,
підходів та методів, який спроможний в умовах воєнного стану якісно та
ефективно виконувати службово-бойові завдання із забезпечення воєнної та
державної безпеки, а також підвищення ефективності діяльності підрозділів НГУ
в зоні бойових дій з використанням новітніх технологій.

Модернізація військової освіти в Україні є двоєдиним процесом, що
поєднує технологічну інтеграцію з розвитком інформаційної та психологічної
стійкості. НДР присвячено дослідженню та впровадженню сучасних технологій,
методів та підходів до підвищення ефективності підготовки військових фахівців
та діяльності підрозділів НГУ в умовах воєнного стану.

Метою НДР є аналіз впливу інноваційних інструментів на професійну
готовність особового складу та розробка практичних рекомендацій для
зміцнення державної безпеки. Впровадження практик фактчекінгу та
медіаосвітніх технологій формує в офіцерів «медіа-імунітет», що дозволяє
критично аналізувати інформацію та протидіяти дезінформації. Обґрунтовано
використання генеративного ШІ та імерсивних технологій (VR/AR/MR) для
створення адаптивних освітніх систем. Це дозволяє персоналізувати навчання,
моделювати бойові ситуації без ризику для життя та впроваджувати аналітику
навчання. Досліджено вплив стресу на організм, зокрема роль мікробіому як
біологічного індикатора психічного здоров'я. Запропоновано інтегрований
підхід до корекції станів за допомогою нутрицевтичної підтримки та біофідбек-
тренінгів. Розроблено модель підготовки офіцерів до охорони громадського
порядку, конвоювання та екстрадиції. Модель базується на поєднанні
психологічного, когнітивного, діяльнісного та рефлексивного компонентів.
Обґрунтовано концепцію підготовки фахівців РЕБ як «живої екосистеми», що



використовує повний стек технологій для замикання циклу «дані з поля бою —
навчання — операції».

Результатом упровадження цих інновацій є формування нового типу
військового фахівця — когнітивно стійкого, технологічно грамотного та
психологічно підготовленого до дій у складних бойових умовах.

Підтверджено експериментальним шляхом ефективність розробленої
змістово-функціональної моделі та комплексу організаційно-педагогічних умов.
Підготовлено науково-методичне підґрунтя для вдосконалення освітніх програм
та створення сучасних навчально-тренувальних комплексів РЕБ у вищих
військових навчальних закладах.

Результати науково-дослідної роботи впроваджено в освітній процес
Київського інституту Національної гвардії України, зокрема в зміст навчальних
дисциплін: «Методологія наукових досліджень»; «Професійна етика та
академічна доброчесність проведення наукових досліджень», «Морально-
психологічне забезпечення діяльності підрозділів НГУ», «Службово-бойова
діяльність підрозділів НГУ з ОГП», «Застосування засобів РЕБ та РЕР
підрозділами НГУ».


